

福建藉互聯網推「閩貨」品牌



福建舉行的「閩貨e天下」電子商務展。

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報導)福建省政府辦公廳日前下發《關於印發「互聯網+流通」行動計劃實施方案的通知》...

創新經營方式 線上線下結合

《通知》指出,重點打造具有區域優勢的食用菌、茶葉和柑橘等全國性農產品產地市場及區域性農產品產地市場...

《通知》還指出,支持社區綜合信息服務平台疊加電子商務功能,鼓勵服務民眾日常生活的電子商務平台建設...

湖北宜昌鋼琴基礎教育全覆蓋

5年辦60場文化活動 惠及民眾逾10萬人次

香港文匯報訊(記者 鄒珍貴 宜昌報導)享有「中國鋼琴之城」美譽的湖北宜昌市近日舉辦第六屆長江鋼琴音樂節...



李名強教授現場指導小朋友。本報武漢傳真

音樂節期間,著名鋼琴演奏家李名強教授走進宜昌市外國語幼兒園,為小朋友指導鋼琴學習...

愛鋼琴、愛音樂的文化氛圍,這才是鋼琴之都的魂。」柏斯音樂集團總裁吳天延如是說。

「宜昌造」鋼琴走向世界

上世紀末,宜昌鋼琴廠瀕臨破產;如今,宜昌擁有全球最大的三角鋼琴專業生產基地...

廈門航空使用波音787夢想客機執飛此條航線



廈航使用波音787夢想客機執飛此條航線。本報深圳傳真

直飛西雅圖航線開通

香港文匯報訊(記者 古寧 深圳報導)廈航近日正式開通廈門—深圳—西雅圖航線...



廈航使用波音787夢想客機執飛此條航線。本報深圳傳真

上海建首個國家級海洋公園

香港文匯報訊(記者 張豪 上海報導)據金山區產業發展及「十三五」規劃情況通報會消息...



「鸚鵡洲」濕地修復效果圖。本報上海傳真

據金山區產業發展及「十三五」規劃情況通報會消息,目前金山在建上海第一個國家級海洋公園...

在《上海市城市總體規劃(2016-2040)》中,金山濱海地區被定位為兩個核心鎮之一...

全球攬才共建「低碳小鎮」

香港文匯報訊(記者 田雯 北京報導)江蘇省鎮江市市長朱曉明近日透露,鎮江正在籌建「低碳小鎮」...

貴南高鐵建成後2小時內互達

香港文匯報訊(記者 曾萍、蘇徵兵 南寧報導)貴州貴陽至廣西南寧高速鐵路項目近日正式獲國家發改委批覆...

上海大名城企業股份有限公司

上海大名城企業股份有限公司 2016年第三季度報告正文

Table with financial data including balance sheet, income statement, and cash flow statement. Columns include items, current period, and previous period.

Table showing shareholder information, including names, shareholdings, and percentages. Includes sections for major shareholders and restricted shareholders.

Table with financial data including balance sheet, income statement, and cash flow statement. Columns include items, current period, and previous period.

Table with financial data including balance sheet, income statement, and cash flow statement. Columns include items, current period, and previous period.